



В настоящее время проводятся следственные действия и судебные экспертизы с целью установления всех обстоятельств совершенного преступления, сбора и закрепления доказательственной базы. Вину в совершении преступления фигурант признал и в ходе проверки показаний выдал места «закладок», оставленных им ранее. Следователем ему избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Расследование уголовного дела продолжается.

Санкция вменяемой фигуранту статьи УК РФ предусматривает безальтернативное наказание в виде лишения свободы сроком от 15 до 20 лет.

Изображения



24 Августа 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1602646>